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香芝市ふたかみクラブ連合会会員を対象とした 

コミュニティバス・デマンド交通の利用状況調査 

- 集計速報 – 

 

アンケート対象者 香芝市ふたかみクラブ連合会会員 

対象者数 ３，２６２名 

配布回収期間 令和３年４月５日～３０日 

 

質問 1. ふだんはコミュニティバスとデマンド交通を利用されていますか？ 

 

 

【参考】小学校区ごとの利用状況  

 

8.6%

9.9%

11.1%

70.5%

質問1. ふだんはコミュニティバスとデマンド交通を利用されていますか？

コミュニティバス

デマンド交通

どちらも利用している

どちらも利用しない

ｎ = 1,338

回答数

93

110

160

231

145

166

4

260

76

93

1,338

5.4

6.4

2.5

22.5

13.8

1.8

25.0

3.8

3.9

10.8

8.6

16.1

9.1

15.0

5.2

7.6

15.1

50.0

6.2

14.5

6.5

9.9

9.7

17.3

7.5

19.9

11.7

6.0

0.0

6.9

9.2

10.8

11.1

68.8

67.3

75.0

52.4

66.9

77.1

25.0

83.1

72.4

72.0

70.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

五位堂

下田

二上

関屋

志都美

三和

鎌田

真美ヶ丘東

真美ヶ丘西

旭ヶ丘

合計

コミュニティバス デマンド交通 どちらも利用している どちらも利用しない

質問1. ふだんはコミュニティバスとデマンド交通を利用されていますか？

コミュニティバス

デマンド交通

どちらも利用している

どちらも利用しない

質問1. ふだんはコミュニティバスとデマンド交通を利用されていますか？

1. 

2. 

3. 

4. 
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質問 2. 外出するための主な移動手段についてお教えください。（質問 1で 4を選んだ方） 

 

 

 

質問 3. コミュニティバスやデマンド交通を利用して、外出される主な目的は何ですか？ 

（質問１で 1～3を選んだ方） 

 

 

  

62.2%

7.2%
17.0%

24.5% 18.7% 12.4%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

質問2. 外出するための主な移動手段についてお教えください。

ｎ = 913

(質問1で4を選んだ方)

37.5%
50.1%

0.3% 0.0%
7.0%

20.2%
5.9% 0.0%

8.6% 9.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

質問3. コミュニティバスやデマンド交通を利用して、外出される主な目的は何ですか？

ｎ = 371

(質問1で1～3を選んだ方)

※ 調査票に回答方法の指示はないが、設問内容、回答結果を踏

まえ、複数回答をそのまま許容するものとして整理した。 

※ 調査票では、【○は１つ】と指示されているが、回答結果を踏

まえ、複数回答をそのまま許容するものとして整理した。 
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質問 4. コミュニティバスやデマンド交通を利用する主な区間をお教えください。 

（質問１で 1～3を選んだ方） 

(出発地) 

 

0.7%
6.4%

0.4%
5.7%

13.6%
9.0%

0.1%
8.6%

0.1%
1.9%

7.5%
2.5%
3.8%
6.4%
8.0%

2.8%
14.3%

3.0%
0.0%
3.1%
5.0%
5.9%

0.0%
0.2%
3.7%
5.0%
5.6%

2.7%
0.2%
0.0%
0.0%
3.1%

0.0%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

五位堂
五位堂（ ）丁目

鎌田
良福寺

別所
瓦口
下田

下田西（ ）丁目
下田東（ ）丁目

藤山（ ）丁目
狐井

五ヶ所
畑

畑（ ）丁目
穴虫
関屋

関屋北（ ）丁目
田尻

高
上中
平野
今泉
尼寺

尼寺（ ）丁目
磯壁（ ）丁目

西真美（ ）丁目
白鳳台（ ）丁目

真美ヶ丘（ ）丁目
逢坂（ ）丁目

北今市（ ）丁目
高山台（ ）丁目
旭ケ丘（ ）丁目

すみれ野（ ）丁目
その他

質問8. お住まいの地域をお教えください。

ｎ = 1,302
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(目的地) 

 

  

67
49

41
40

31
16

11
10
10

9
8
8

7
5
5
5
5

4
4
4
4
4
4

3
3

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

香芝市役所

万代・万代前

医院・病院等

総合福祉センター

スーパー等

旭ヶ丘病院

近鉄下田駅

近鉄関屋駅

近鉄二上駅

停留所

エコール・マミ

逢坂8丁目

公民館

中央公民館

自宅

五位堂駅

JR香芝駅

下田

近鉄五位堂駅

じゃんぼスクエア

オークワ

体育館

香芝生喜病院

図書館

駅・駅前

逢坂公民館

池原クリニック

郵便局

ふたかみ文化センター

公共施設

西真美

永野整形外科クリニック

二上小学校前

保健センター

ヤオヒコ

田尻

JR志都美駅

業務スーパー

ヒロクリニック

磯壁3丁目

五位堂

鎌田

イベント開催地

近鉄二上山駅

尼寺

梅川皮膚科

オークワ逢坂店

高停留所

青葉台D公園

上中公民館

二上駅前診療所

香芝高校

奈良交通バス2丁目停…

旭ヶ丘

逢坂

近商スーパー

旭ヶ丘クリニック

五位堂駅前スーパー

高塚公園

下田岡本歯科

真美ヶ丘

銀行

下田病院

堀川医院

ハーベス

（件）

複数回答

ｎ ＝ 306
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質問 5. コミュニティバスとデマンド交通を再編する上での運行条件に関するお考えをお教えく

ださい。 

 
 

【参考】小学校区ごとの運行条件に対する考え方  

 
  

54.4%

18.6%

27.0%

質問5. コミュニティバスとデマンド交通を再編する上での運行条件に関するお考

えをお教えください。

運行経費は現行（年間８,０００万円程度）を維持する

持続可能な運行に向けて、運行経費は現行よりも安く抑える

多くの人が便利に使えるようにするため、運行経費の増加を許容する

ｎ = 722

回答数

40

39

82

155

84

88

3

148

45

38

722

30.0

53.8

54.9

54.8

58.3

62.5

0.0

51.4

53.3

68.4

54.4

20.0

38.5

14.6

15.5

15.5

19.3

100.0

22.3

13.3

7.9

18.6

50.0

7.7

30.5

29.7

26.2

18.2

0.0

26.4

33.3

23.7

27.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

五位堂

下田

二上

関屋

志都美

三和

鎌田

真美ヶ丘東

真美ヶ丘西

旭ヶ丘

合計

運行経費は現行（年間８,０００万円程度）を維持する

持続可能な運行に向けて、運行経費は現行よりも安く抑える

多くの人が便利に使えるようにするため、運行経費の増加を許容する

質問5. コミュニティバスとデマンド交通を再編する上での運行条件に関するお考えをお教えください。
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質問 6. コミュニティバスを再編する場合、あなたが望まれることをお教えください。 

 

 

 

 

  

12.4%

43.0%
30.7%

6.1% 8.5%
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今
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ま
ま
で
良
い

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
は
必
要
な
い

そ
の
他

質問6. コミュニティバスを再編する場合、あなたが望まれることをお教えください。

ｎ = 1,007

※ 調査票では、【○は１つ】と指示されているが、回答結果を踏

まえ、複数回答をそのまま許容するものとして整理した。 
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質問 8. お住まいの地域をお教えください。 

 

 

 

  

0.7%
6.4%

0.4%
5.7%

13.6%
9.0%

0.1%
8.6%

0.1%
1.9%

7.5%
2.5%
3.8%
6.4%
8.0%

2.8%
14.3%

3.0%
0.0%
3.1%
5.0%
5.9%

0.0%
0.2%
3.7%
5.0%
5.6%

2.7%
0.2%
0.0%
0.0%
3.1%

0.0%
0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

五位堂
五位堂（ ）丁目

鎌田
良福寺

別所
瓦口
下田

下田西（ ）丁目
下田東（ ）丁目

藤山（ ）丁目
狐井

五ヶ所
畑

畑（ ）丁目
穴虫
関屋

関屋北（ ）丁目
田尻

高
上中
平野
今泉
尼寺

尼寺（ ）丁目
磯壁（ ）丁目

西真美（ ）丁目
白鳳台（ ）丁目

真美ヶ丘（ ）丁目
逢坂（ ）丁目

北今市（ ）丁目
高山台（ ）丁目
旭ケ丘（ ）丁目

すみれ野（ ）丁目
その他

質問8. お住まいの地域をお教えください。

ｎ = 1,302
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質問 10. 性別と年齢をお教えください。 

（性別） 

 

 

（年齢） 

 

 

  

40.0%

60.0%

質問10-1. 性別をお教えください。

男性

女性

ｎ = 1,276

4.1%

10.3%

20.3%

24.1%

41.2%

質問10-2. 年齢をお教えください。

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳代以上

ｎ = 1,317
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質問 11. 自動車の運転免許の保有状況をお教えください。 

 

【参考】小学校区ごとの自動車の運転免許の保有状況  

 

42.9%

11.1%

13.4%

32.5%

質問11. 自動車の運転免許の保有状況をお教えください。

自動車の運転免許を保有している（今後も免許は保有し続ける）

自動車の運転免許を保有しているが、返納を検討している

自動車の運転免許を持っていたが、返納した

一度も自動車の運転免許を持ったことがない

ｎ = 1,267

回答数

82

99

153

227

140

159

4

252

74

77

1,267

32.9

23.2

51.0

39.2

54.3

39.0

0.0

48.8

37.8

49.4

42.9

17.1

6.1

7.2

15.4

12.1

9.4

0.0

9.5

16.2

9.1

11.1

11.0

13.1

14.4

15.4

7.1

11.3

50.0

14.7

17.6

14.3

13.4

39.0

57.6

27.5

30.0

26.4

40.3

50.0

27.0

28.4

27.3

32.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

五位堂

下田

二上

関屋

志都美

三和

鎌田

真美ヶ丘東

真美ヶ丘西

旭ヶ丘

合計

自動車の運転免許を保有している（今後も免許は保有し続ける）
自動車の運転免許を保有しているが、返納を検討している
自動車の運転免許を持っていたが、返納した
一度も自動車の運転免許を持ったことがない

質問11. 自動車の運転免許の保有状況をお教えください。



－10－ 

質問 12. 自動車の利用について、お教えください。 

 
 

【参考】小学校区ごとの自動車の利用状況  

 

39.3%

12.1%

33.6%

15.0%

質問12 自動車の利用について、お教えください。

自分で日常的に運転しており、しばらく運転を続ける予定である

自分で日常的に運転しているが、近い将来（５年程度以内に）運転免許を返納したい

自分で運転はしていないが、日常的に運転してくれる家族・知人がいる

自分で運転はしておらず、日常的に運転してくれる家族・知人もいない

ｎ = 1,222

回答数

81

96

144

220

141

156

4

241

69

70

1,222

28.4

18.8

47.9

30.9

51.8

35.3

0.0

48.1

37.7

45.7

39.3

13.6

8.3

10.4

18.6

11.3

7.7

0.0

8.3

14.5

21.4

12.1

43.2

45.8

31.3

29.5

24.8

39.1

75.0

32.8

37.7

25.7

33.6

14.8

27.1

10.4

20.9

12.1

17.9

25.0

10.8

10.1

7.1

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

五位堂

下田

二上

関屋

志都美

三和

鎌田

真美ヶ丘東

真美ヶ丘西

旭ヶ丘

合計

自分で日常的に運転しており、しばらく運転を続ける予定である
自分で日常的に運転しているが、近い将来（５年程度以内に）運転免許を返納したい
自分で運転はしていないが、日常的に運転してくれる家族・知人がいる
自分で運転はしておらず、日常的に運転してくれる家族・知人もいない

質問12 自動車の利用について、お教えください。


